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48.64% 392

51.36% 414

Q1 Should the Village eliminate the indoor parking space requirement or
keep the law as it is?

Answered: 806 Skipped: 35

TOTAL 806
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Eliminate the indoor parking space requirement

Keep the indoor parking space requirement

Q2 Should the Village allow overnight street parking from April 15 to
November 15?
Answered: 818 Skipped: 23
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48.53% 397

51.47% 421

TOTAL 818

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, allow overnight street parking from April 15 to November 15

No, keep the current year round ban on overnight street parking in place

26.58% 215

73.42% 594

Q3 Are you in favor of increasing the number of fowl residents are allowed
to keep?

Answered: 809 Skipped: 32

TOTAL 809

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Increase the
number fowl...

Keep the law
as it is

ANSWER CHOICES RESPONSES

Increase the number fowl residents are allowed to keep

Keep the law as it is

Q4 Should the Village eliminate the side/back yard pickup to save money?
Answered: 817 Skipped: 24
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28.76% 235

71.24% 582

TOTAL 817

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, eliminate side/back yard pickup

No, keep the side/back yard pickup

32.33% 258

67.67% 540

Q5 Are you in favor of the Village changing its law to allow ADUs?
Answered: 798 Skipped: 43
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, allow ADUs

No, keep the law as it is


